

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

26岁男子欲引燃液化气罐自杀

危急时刻,救援人员用水枪将男子喷倒,抢出液化气罐

本报记者 于飞 通讯员 贺宝旋

一时想不开,一男子竟然想以引燃液化气罐的方式来寻求解脱。这惊险的一幕,近日就发生在牟平城区内的一处民房内。

幸亏救援人员趁男子接电话之际,用水枪将男子喷倒,将液化气罐抢出,才阻止了一场悲剧的发生。

男子说活够了,要引燃液化气罐自杀

9月7日晚上8点30分许,家住牟平区新建里村的孙先生和妻子徐女士,刚进家门,就闻见屋子里有液化气味,刚开始他们以为是液化气漏气了,正在这时,他们听见儿子在自己的卧室里嚷嚷,“说自己活够了,要拿打火机引燃液化气自杀。”

孙先生和徐女士便去推儿子卧室的门,才发现门已经被反锁上了。这下可把老两口吓坏了,这万一真点着了,后果不堪设想。孙先生赶紧拨打了110报警。

接到110指挥中心通报后,文化路派出所所长曲维军顿时感觉事情的严重性,立即和民警一起赶往现场。

到现场后,曲维军就闻到了刺鼻的液化气味,而此时孙先生的儿子也已经将厨房里的液化气罐搬到了自己的卧室里,情绪非常的焦躁不安,挥舞着打火机,随时要引燃液化气。

情况万分紧急,曲维军一边安抚小孙的情绪,一边安排民警立刻到屋外疏散了周围的

居民,并与消防大队取得了联系,请求支援。这时候新建里村的村委主任徐元祥也闻讯赶到现场,曲维军和徐元祥经过简短交流后,决定两人同时到屋里做安抚劝说工作。

此时,为了防止电气短路引发意外情况,将危险系数降到最低,曲维军和徐元祥安排人将屋里的电源切断,屋里刹那间漆黑一片,现场的气氛瞬间更加紧张起来,每个人都清楚他们已经深陷危险的旋涡之中。

救援人员瞅准时机,将液化气罐抢出

曲维军和徐元祥摸黑冲进屋内,但是,孙先生的儿子将自己反锁在卧室内,并拒绝开门。曲维军和徐元祥只能在窗外对他进行劝说,但是孙先生的儿子却突然间情绪再次激动起来,更加暴躁不安,大喊大叫说要立即点燃液化气,声调也越来越高。

为了不过分刺激小孙,曲

维军和徐元祥只好暂时退出来。

这个时候,突然间一个让大家意想不到的危急情况发生了,黑暗之中出现了一道幽蓝的火光——孙先生的儿子打着了打火机。而这个时候,另一个让人始料未及的新情况也同时出现了,随着一阵音乐声,小孙的手机响了,他停

止了声嘶力竭的呐喊,开始接电话。

一看时机来了,曲维军一脚踹开房门,和徐元祥同时冲进卧室,与屋外早已待命多时的消防官兵紧密配合,瞬间打开的高压水枪,准确无误地将小孙喷倒在地。黑暗之中,曲维军凭着多年警察生涯的直觉,直接扑在小孙身上,同时



孙先生(左)将锦旗送到文化路派出所。 本报记者 于飞 摄

自杀男子患有抑郁症

孙先生的儿子小孙今年只有26岁,大好年华为什么要用引燃液化气罐这种极端的方式来自杀呢?

据徐女士说,她在过去有过一段不幸福的婚姻,1993年年底离婚后,经家人介绍,同年她带着自己的儿子又嫁给了孙先生。虽然生活并不是太

富裕,家里的收入只能靠着孙先生修理自行车勉强维持生活,但是一家人还是相处得非常融洽,孙先生对儿子也不错,儿子也很听话,很有上进心,一家人对未来的生活充满了信心。

然而天有不测风云,就在2011年,夫妻两人发现儿子突

然间开始变得沉默寡言,不爱与人进行沟通,并出现一些异常的行为举止,经医院检查,原来儿子竟然患上了抑郁症。

为了给小孙治病,他们几乎花光了家里所有的积蓄,但效果并不是很理想。万万令人没有想到的是,在9月7

控制住他的双手,让他无法动弹。而徐元祥直接搬起液化气罐冲出屋外,一路狂奔,将液化气罐放置在空旷的安全地带,小孙也被立即带到了文化路派出所。

一场惊心动魄的突发事件就这样在公安、消防以及村委会的紧密配合之下圆满地处置完毕,无一人受伤。

日晚上,小孙竟然做出如此危险的事。

为了表示感谢,孙先生和新建里村的村民们一起为文化路派出所的民警们送上了一面锦旗,以表达他们的感激之情。而民警也表示将协助孙先生,将小孙送入莱阳的一家医院进行系统治疗。

新闻链接

关于液化气罐爆炸的威力

液化气罐发生爆炸必须具备两个条件:第一,泄漏的液化气迅速变成气态的石油气,迅速与空气混合,当浓度达到爆炸极限3%—11%时,就具备随时爆炸的条件。第二,还需要有明火,一旦遇到明火、电火,爆炸就会发生。

此外,液化气罐发生爆炸,瞬间会发生两次爆炸,开始是罐体破裂发生物理爆炸,之后液态石油气迅速变成气态与空气混合,当浓度达到爆炸极限时,遇明火就会产生化学爆炸。

目前,家用液化气罐一般都是10升装。其爆炸时所产生的威力相当于150公斤TNT炸药的威力,能炸毁两层楼房。

自来水管流出蓝色水

福山区对一村庄个别住户饮用水出现蓝色问题及时监测处置

本报9月9日讯(记者 钟建军) 近日,福山区西厅村个别村民家里出现自来水变蓝的情况,再多放一会水就会恢复正常。记者获悉,福山区相关部门正在委托权威机构对水质呈现蓝色问题进行进一步的检测分析,寻找问题原因,结果将及时公开发

布。

西厅村一位村民告诉记者,自来水变蓝第一次发生在今年5月份,个别村民家里的自来水都出蓝色的水,断断续续出现好几天,多放一会,水就恢复正常了。

据了解,针对近日福山区东

厅街道办事处西厅居委会个别住户饮用水出现蓝色问题,福山区政府组织区环保局、市场监管局、疾控中心等单位和东厅街道第一时间赶赴现场核查情况、取样检测。

经查,居民饮用水来自居委会自备的水井,饮用水呈现

蓝色问题仅在个别住户供水伊始出现,且持续时间较短,稍后恢复正常。经市环境检测中心站化验,蓝色水样中11项重金属检测指标均未超标,其中7项检测数据为零,无蓝色水样的饮用水常规指标经市疾控中心检测均达标。居委会饮用水井及相邻的水井均未出现蓝色问题。经环保部门排查,周边企业无废水外排。

目前,福山区相关部门正在委托权威机构对水质呈现蓝色问题进行进一步的检测分析,寻找问题原因,结果将及时公开发布。

十一假期 来次说走就走的旅行

只要手持护照,就可轻轻松松登邮轮,享受4晚5天精致行程,畅游日韩两国。

- 航期:2015年9月30日21:00—2015年10月4日13:00
- 航程:青岛—下关(福冈)—济州—青岛
- 航期:2015年10月4日21:00—2015年10月8日8:30
- 航程:青岛—佐世保(长崎)—济州—青岛

目前两人间仅售2699元/人起,三人间2399元/人起

咨询电话:13153555532 张女士

© 济南晚报·今日烟台

